

# 总理出访力推“中国制造” 打造永不褪色“黄金名片”

## 李克强在巴西坐国产地铁渡轮

中国国务院总理李克强当地时间20日上午在巴西里约热内卢参观体验中国产地铁列车时强调,深化中巴互利合作,打造中国装备制造“永不褪色、闪闪发光”黄金名片。

地铁交通对于拥有650万人口的里约重要性日益凸显,里约地铁公司引进了大量中国产机车。中国企业为里约地铁设计制造的新一代机车不仅造型美观、平稳舒适、节能环保,还针对当地气候条件,采用了大制冷单元式空调机组,明年里约将举办奥运会,中国产列车、轻轨等将广泛投入使用。

李克强表示,这是对中国装备制造检验。中方企业要保质保量完成合作项目,确保列车按时交付运营,继续开发生产适应巴西市场需求的车辆装备,做中巴产能合作的尖兵,同时带动更多中国装备制造走出去,在激烈的国际竞争中打造中国装备制造的“永不褪色、闪闪发光”黄金名片。

随后,李克强登上地铁列车,体验了列车启动、加速、平稳运行、减速进站的全过程,还



李克强乘坐中国产地铁列车

专门走进驾驶室,同驾驶员亲切交流。巴方驾驶员兴奋地告诉中国总理,自己驾驶的中国地铁列车载客量大、技术成熟、行驶平稳,得

到里约市民的普遍赞誉。李克强说,中巴地铁合作的成功实践表明,中国在轨道交通领域具有成熟的技术经

验和强大的装备制造能力,性价比高,可以适应不同市场的需求。里约热内卢已向中国订购了604辆地铁和城轨列车。近期中方将向巴方交付90辆地铁列车用于奥运专线。

李克强当天在里约热内卢乘坐中国产“面包山”号渡轮,并在船上同中巴企业家代表座谈。李克强表示,希望巴西更加重视保障中国企业特别是中小企业和侨民的安全与合法权益,为他们投资兴业创造更好环境。

“面包山”号渡轮载客量2000人,由中国企业为里约市量身定制,前不久首航后,广受里约市民欢迎。另外6艘同级渡轮预计今明两年陆续交付,参与里约奥运会的服务工作。

当天,李克强在里约热内卢参观中国装备制造展览。李克强说,中方愿在机车车辆、造船、汽车、钢铁、建材等领域同巴西开展合作,不仅出口质量好、符合环保标准的装备,也将在巴建生产线、设维修厂,为当地培训人员,创造就业。中方愿从巴西进口优质农产品和有竞争力的装备制造产品。 钟和

## 缅甸炮弹伤边民 中方提严正交涉

新华社北京5月20日电 外交部发言人洪磊20日就缅甸炮弹致中国边民受伤一事表示,中方已就此向缅甸提出严正交涉,要求缅甸就事件开展认真全面负责的调查。中方要求缅甸采取切实有效措施,杜绝此类事件再次发生。缅甸表示将向中方作出正式反馈。

## 朝鲜:核能力“升级”到小型化多样化

### 美方表示怀疑 称还有“许多年路要走”

新华社上午电 朝鲜国防委员会政策局发言人20日说,朝鲜的核打击手段正式进入小型化、多样化阶段。声明警告美日韩等国不要对朝鲜加强自卫能力的做法进行挑衅。

发言人说,朝鲜5月8日成功进行了潜艇

水下导弹试射,表明朝鲜的战略打击手段达到了新的更高阶段。不仅是中短程导弹,远程导弹的精密化、智能化程度也达到了可以保证最高命中率阶段。朝鲜对此毫不隐瞒。

美军参谋长联席会议副主席詹姆斯·温

内费尔德对朝方的说法表示怀疑。他说,称朝鲜距离发展潜射导弹技术还有“许多年的路要走”。“他们的视频编辑和高级顾问聪明到差点让我们对其成功试射潜射导弹信以为真,但实际上,他们还没走得那么远。”

## 选战鸣锣开跑 媒体猛挖八卦 美政要儿女频“中枪”

美国大选选战已经鸣锣开跑,每到“大选年”,政客的一举一动都会受到人们关注,他们的私人生活也成了媒体挖猛料的“金矿”。在众多“花边消息”中,政客子女一直是媒体乐于谈论的话题。

### 切尔西被曝“难相处”

希拉里的动向一直以来受到美国媒体的极大关注。所谓“树大招风”,作为这位美国著名女强人的女儿,切尔西·克林顿最近就因为她的老妈“中枪”。

有“知情人士”透露称,由于切尔西·克林顿对员工“态度恶劣”,其家族运营的克林顿基金会近年来离职人数大增。

消息称,自切尔西2011年担任克林顿基金会副主席以来,基金会几名高层人员都已经离职。有“内部人士”透露,很多人离职就是因为切尔西“难相处”。

此外,还有“内部人士”称,切尔西在美国国家广播公司任记者期间就很“霸道”,如果有人想和切尔西说句话,必须先通过制片人传话。

### 佩林之女婚礼取消

美国阿拉斯加州前州长萨拉·佩林的女儿布里斯托本应与26岁的海军陆战队队员梅耶尔在本月23日完婚。但就在距离婚礼只剩5天的时候,佩林突然宣布:女儿的婚礼取消。

就在几天前,佩林的“准女婿”梅耶尔被指19岁时曾结过一次婚并于不久后离婚,并隐瞒了这段婚史。

佩林也暗示,女儿对有关梅耶尔“秘密前妻”的报道表示不满,并称“梅耶尔和布里斯托在订婚前已经讨论过双方的过去”。

### 拜登之子壮年抱恙

而副总统拜登要烦恼的则是儿子的健康,他的长子博·拜登现年46岁,近日再度传出一些健康问题。2010年,他因为“轻微中风”短暂住院,2013年,在休斯敦一家癌症中心接受医疗。博·拜登是特拉华州前首席检察官。他此前表示,将在2016年竞选特拉华州州长一职。 钟欣

## ISIS攻入叙古城台德穆尔

### 城内多处古迹命运堪忧

新华社上午电 “叙利亚人权观察组织”主管拉米·阿卜杜勒-拉赫曼说,极端组织“伊斯兰国”(ISIS)武装人员20日攻入叙中部历史古城台德穆尔(又名巴尔米拉)北部,控制了全城大约三分

之一的地区。叙利亚国家博物馆馆长马蒙·阿卜杜勒-卡里姆说,台德穆尔有多处被联合国科教文组织列入世界文化遗产名录的古迹,均位于城市西南部的老城。虽然数百件雕

塑和其他文物已经运出城外,但还有包括大型墓穴在内的许多古迹无法转移。“情况非常糟糕”,他说,“即便只有5名‘伊斯兰国’武装人员进入古迹建筑,他们也会让一切毁于一旦。”

## 澳洲房展会 在上海举行!

今天至本周日 (5月21至24日) 早10至晚7点

上海静安香格里拉大酒店 静安区延安中路1218号 免费参加!

**首次**

**预览2015年最新澳洲公寓项目!**

1, 2, 3居室 + 顶层豪华精装修公寓 墨尔本市中心南岸优越位置

现场有澳洲独立律师为您解答澳洲房产的相关疑问

- 永久产权公寓, 可世代相传
- 在中国即可拥有管理澳洲物业
- 首期仅10%(余款竣工后付)
- 节省高额维州政府印花税

**直接与澳洲开发商 在上海洽谈!**

每天2至3场45分钟免费澳洲房地产信息说明会!

热线: (021) 5109 8618 网址: www.cexpo.com/sh

活动主办方: **CENTRAL EQUITY** 澳洲中正房地产集团